

Idén tizenhetedik alkalommal kerülnek kiosztásra az Ericsson-díjak, melyek eredeti célja, hogy elismerjék azoknak a közoktatásban résztvevő pedagógusoknak a munkáját, akik sokat tesznek azért, hogy a magyar általános és középiskolai természettudományos képzés a világ élvonalában járjon. A több mint 1500 fős magasan képzett mérnöki gárdával rendelkező Ericsson Magyarország többek között e díj megalapításával is elkötelezte magát a hazai oktatás fejlesztése mellett, számára különösen fontos az ő munkájuk.

Az Ericsson-díj 2015. évi pályázati kiírása szerint általános- vagy középiskolákban fizikát vagy matematikát oktató pedagógusok, összesen nyolcan részesülhetnek ebben az elismerésben. A Bolyai János Matematikai Társulat április 14-én, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat április 7-én megtartott Ericsson-díjbizottsági ülésein meghozta döntéseit. A matematika népszerűsítéséért díjra 20, tehetségeinek gondozásáért díjra 26 felterjesztés érkezett. A fizika népszerűsítéséért díjra 14, tehetségeinek gondozásáért díjra 20 jelöltet javasoltak. Közülük választotta ki a két társulat bizottsága az idei díjazásra javasoltakat. A javaslatokat a MATFUND Középiskolai Matematikai és Fizikai Alapítvány kuratóriuma jóváhagyta. Ennek alapján:

Az „ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” 2015. évi díját matematikából
Lengyel Csaba, a váci Boronkay György Műszaki Szki., Gimn. és Koll. tanára és
Remeténé Orvos Viola, a Debreceni Fazekas Mihály Gimn. tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” 2015. évi díját fizikából
Dudics Pál, a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyak. Gimn. tanára és
Tölgyesiné Irmes Marianna, a Dunakeszi Radnóti Miklós Gimn. tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért” 2015. évi díját matematikából
Fodor Zsolt, a veszprémi „SÉF” Vendéglátóipari, Kereskedelmi és Idegenforgalmi Szakképző Isk. tanára és
Pataki János, a budapesti Lauder Javne Zsidó Közösségi Óvoda, Ált. Isk. és Zenei Alapfokú Művészeti Isk. tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért” 2015. évi díját fizikából
Csatári László, a debreceni Szent József Gimn. és Szki. tanára és
Nyerkiné Alabert Zsuzsanna, a dunaújvárosi Rudas Közgazdasági Szki., Szakisk. és Koll. tanára kapta.

A díjazottakról részletesebben honlapunkon olvashatnak, a róluk készült portréfilmeket pedig a youtube-on lehet megtekinteni.

Gratulálunk az elismeréshez!